

# Unique Life Style Hotel - BOUTIQUE

**Locatie:** KUSADASI, TURCIA

## Descriere

### Localizare

Hotelul se intinde pe o suprafata de 8900 mp si se afla la 3 km distanta de orasul Kusadasi, la 74 km de aeroportul Adnan Menderes si la 114 km de orasul Bodrum.

### Cazare

Camerele Unique Life Style Hotel sunt spatioase si modern mobilate, echipate cu aer conditionat, minibar, televizor cu ecran plat, serviciu in camera (contra cost), baie privata cu dus si uscator de par. Hotelul detine 56 camere in total..

### Servicii

A'la Carte Premium Inclusive

### Facilitati

Unique Life Style Hotel pune la dispozitie oaspetilor piscina, restaurant si baruri.

### Plaja

Faleză, debarcader de 300 mp.

## Facilitati

## Camere

### COMFORT LAND VIEW ROOM

### COMFORT ROOM MAIN BUILDING SEA VIEW

### GARDEN DELUXE ROOM

Mobilate modern deluxe rooms Garden Block, care are o suprafata de 28 mp, este situat la etajul 1 și are un balcon francez. Oferă acces ușor la piscina principală, care este foarte aproape. Are 1 pat dublu; Are baie cu duș, uscător de păr, seif digital, TV Full HD, set de ceai-cafea, minibar, aer condiționat și telefon, podeaua este din ceramică.

## **DELUXE LARGE GARDEN VIEW**

Spațioase camere Deluxe Garden Garden, cu suprafata de 36 mp, sunt situate la parter și oferă acces ușor la piscina principală situată foarte aproape de ea. Are 1 pat dublu. Are baie cu duș, uscător de păr, seif digital, TV Full HD, set de ceai-cafea, minibar, aer condiționat și telefon, podeaua este din ceramică.

## **SWIM UP CONFORT ROOM MAIN BUILDING**

Camerele Comfort Swim Up cu suprafata de 21 mp sunt situate la parterul clădirii principale și oferă un confort special de acces de la balcon la piscină chiar în fața acesteia. Are 2 paturi de o persoană sau 1 pat dublu; Are baie cu duș, uscător de păr, seif digital, TV Full HD, set de ceai-cafea, minibar, aer condiționat și telefon, podeaua este din ceramică.

## **FAMILY SUITE GARDEN**

Se compune dintr-un dormitor matrimonial cu un pat dublu și celelalte 2 camere cu 2 paturi de o persoană. Are o suprafata totală de 45 mp și sunt mobilate modern. Suitele de familie situate la parterul blocului Garden au propria piscină privată de 2 x 5,5 metri. Fiecare cameră are propriul WC, baie cu duș, uscător de păr, seif digital, TV Full HD, set de ceai-cafea, minibar, aer condiționat și telefon, iar podeaua este din ceramică.

## **JUNIOR SUITE MAIN BUILDING**

Camerele Junior Suite au o suprafata de 50-58 sunt situate în clădirea principală și sunt mobilate cu pat dublu. Are confortul zonei de relaxare, baie cu duș, uscător de păr, seif digital, TV full HD, set de ceai-cafea, minibar, aer condiționat și telefon, pardoseala este parchet laminat.